Приложение №10
	Задание 10 ТОЧНО В ЦЕЛЬ
Команда Красного танка

Мишень расположена на расстоянии  2000 м . Под каким углом нужно  расположить  ствол пушки, чтобы поразить мишень? Скорость выстрела снаряд  из ствола 680 м/с. Сопротивление воздуха уменьшает дальность полета в 3,5 раз. 

Lʹ=__________м
υ0=_________м/с

k=________
Sin2α=_______
α=__________º


	Задание 10 ТОЧНО В ЦЕЛЬ
Команда Зеленого танка

Мишень расположена на расстоянии  1700 м . Под каким углом нужно  расположить  ствол пушки, чтобы поразить мишень? Скорость выстрела снаряд  из ствола 680 м/с. Сопротивление воздуха уменьшает дальность полета в 3,5 раз. 

Lʹ=__________м
υ0=_________м/с

Lʹ=__________м
Sin2α=_______
α=__________º


	Задание 10 ТОЧНО В ЦЕЛЬ
Команда Синего танка

Мишень расположена на расстоянии  1800 м . Под каким углом нужно  расположить  ствол пушки, чтобы поразить мишень? Скорость выстрела снаряд  из ствола 680 м/с. Сопротивление воздуха уменьшает дальность полета в 3,5 раз. 

Lʹ=__________м
υ0=_________м/с

Lʹ=__________м
Sin2α=_______
α=__________º


	Задание 10 ТОЧНО В ЦЕЛЬ
Команда Желтого танка

Мишень расположена на расстоянии  2500 м . Под каким углом нужно  расположить  ствол пушки, чтобы поразить мишень? Скорость выстрела снаряд  из ствола 680 м/с. Сопротивление воздуха уменьшает дальность полета в 3,5 раз. 

Lʹ=__________м
υ0=_________м/с

Lʹ=__________м
Sin2α=_______
α=__________º



